



SEGÉLYVONAL: 1300 368 821

## Ajándékok és kölcsönök

Nehéz az, amikor egy hozzánk közelálló személy anyagi gondokkal küzd. Ha valaki önhöz fordul segítségért, fontos, hogy ön tisztában legyen jogaival és kötelezettségeivel, valamint tudja, hogy mi végződhet esetleg rosszul. Íme a legjobb tippjeink arra, hogy mit érdemes megfontolni:

- Ismerje fel a kockázatot. Gondolja át, miért nem tud az illető bankhoz fordulni segítségért
- Gondoljon a nyugdíjára és a jogosultságaira. A pénzügyi helyzetében beálló változásnak hatása lehet a Centrelink-kifizetésekre, koncessziós jogosultságára, és az adózására. Kérjen tanácsot pénzügyi tanácsadótól vagy könyvelőtől
- Készítsen tervet, kérjen tanácsot magának önállóan, mielőtt eladná otthonát, hogy összeköltözzön családtagjaival. Vegye fontolóra egy családi megállapodás okirat létrehozását
- Legyen világos: ajándék vagy kölcsön? Ne maradjon kétséges, hogy melyik
- Vezessen mindenről feljegyzést. Így, ha valami félresiklik, könnyen felismeri majd, hogy mi miért és hogyan történt



A COTA Victoria Program

Segélyvonal: 1300 368 821  
[seniorsrights.org.au](http://seniorsrights.org.au)  
10-től 17 óráig, hétfőtől péntekig.

*További információkért tekintse meg a  
Seniors Rights Victoria egyéb kiadványait:  
„Lehet nemet mondani” és „Családi megállapodás”*

## **Hasznos elérhetőségek:**

### **COMPASS (Iránytű):**

Látogassa meg a [www.compass.info/](http://www.compass.info/) weboldalt, ahol számos tanácsot és információt talál

### **Könyvelők és pénzügyi tanácsadók**

Forduljon a sajátjához, hogy ő segítsen a családi megállapodással, vagy

**Financial Counselling (pénzügyi tanácsadás) Victoria**  
[fcvic.org.au/find-a-financial-counsellor](http://fcvic.org.au/find-a-financial-counsellor)

### **Centrelink**

Ha a nyugdíját érintő esetleges következményekről kíván meggyőződni, jelentkezzen be a MyGov-ba, vagy hívja a 132 300-as telefonszámot

### **Ügyvédek**

Beszéljen ügyvéddel. Ha jogászt keres, a [www.liv.asn.au/find-a-lawyer](http://www.liv.asn.au/find-a-lawyer) webhelyen talál egyet

### **Federation of Community Legal Centres (Közösségi Jogi Tanácsadó Központok Szövetsége)**

A Szövetség a Victoria államban található Community Legal Service és Aboriginal Legal Service jogi tanácsadó központok csúcsszervezete. Az önhöz legközelebbi közösségi jogi tanácsadó központot a [www.fclc.org.au](http://www.fclc.org.au) weboldalon találhatja meg. Kattintson a „Find a CLC” keresőre, vagy hívja a 1300 792 387 telefonszámot